
AZIMUT - MAGELLANO 66 Scheda
n.3649

 General information/Scheda dati
Type of Ship (Tipo) FLY
Built (Anno costr. / imm.) 2022/2022
Builder (Cantiere) / Model (Modello) AZIMUT - MAGELLANO 66
Classification (Classifica) R.I.Na. R.I.Na. to/al 2026
Construction material (Mat. Scafo) VTR/GRP
L.O.A. (Lungh. f.t.) 20,15 m (66,11 ft)
Beam (Larghezza) 5,54 m (18,18 ft)
Draft (Immersione) 1,50 m (4,92 ft)
Tonnage (Stazza) 46,00 ton
Main Engines (Motori) 2 x 850HP: MAN - I6-850
Engine hours (Ore di moto) 950 h on/al 26/06/2025
Drive (Trasmissione) SHAFT / LINEA
Speed (Velocità) 23 kn (max) 19 kn (cr.)
Consumption (Consumo) 225 lt/h
Capacities (Cap. serbatoi) 4500 lt (fuel) 1000 lt (fresh water)
Flag (Bandiera)/Ownership (Intestazione) ITALIAN - COMPANY
 
Asking price (Prezzo di richiesta) € 2.300.000,00 ex Vat



 Accomodation/Interni

4-Cabin + Crew Version

UPPER DECK:

A single space featuring a large salon with parquet flooring, a comfortable corner sofa, a
bar/tv unit opposite with a retractable Samsung TV, Sonos soundbar, Fusion MS-RA70 and
Vitrifrigo wine cooler.
Further forward on the left, there's a dining table for 8 guests and an American kitchen
complete with a Miele induction cooktop, refrigerator, freezer, and Vitrifrigo icemaker, Miele
dishwasher, Miele electric oven, and a service side door.
On the right, there’s the command station with twin leather seats electrically udjastable;
At the extreme stern, with independent access from the aft platform, we have the double
crew cabin, complete with a bathroom and air conditioning.

LOWER DECK:

Owner's full-beam master cabin amidships, complete with a private bathroom with shower
box, double wardrobes, vanity corner, Panasonic smart TV + Sonos Soundbar and digital
safe;VIP double cabin forward with private bathroom and shower box + Samsung smart tv
and HIFI;
Double guest cabin to starboard with side-by-side beds + double guest cabin to port with
bunk beds, and a shared bathroom with a shower box.
 

 

Versione 4 cabine + equipaggio

ZONA GIORNO:

unico ambiente caratterizzato da un ampio salone con comodo divano angolare con mobile
bar/tv contrapposto con TV Samsung a scomparsa,  Soundbar Sonos + Fusion MS-RA70,
winecooler Vitrifrigo, parquet in acero;
più avanti verso sx il tavolo da pranzo per 8 ospiti e l’american kitchen completa di piano
cottura Miele ad induzione,  frigorifero,  freezer ed icemaker Vitrifrigo,  lavastoviglie  Miele,
forno elettrico Miele e porta laterale di servizio;
sulla  dx  invece  abbiamo  la  plancia  comandi  con  doppio  sedile  in  pelle  regolabile
elettricamente;
ad estrema poppa, con accesso indipendente dalla pedana di poppa, abbiamo la cabina
equipaggio doppia, completa di bagno ed aria condizionata.

ZONA NOTTE:

cabina armatoriale matrimoniale a mezza nave a tutto baglio, completa di bagno privato
con box  doccia,  doppi  armadi,  angolo  vanity,  smart  TV +  Sonos  soundbar  e  cassaforte
digitale;
cabina VIP matrimoniale a prua con bagno privato e box doccia + smart TV ed HIFI;
cabina ospiti doppia a dritta con letti in piano + cabina ospiti doppia a sx con letti a castello
ed un bagno in comune con box doccia.



 Navigation equipment/Strumenti per la navigazione

VHF/DSC Ray 90 Black Box AIS;
2xE165 Raymarine Axion 12PRO multifunction displays (radar/plotter/echo);
autopilot Raymarin P70R;
chain counter Quick CHC 1202M contacatena;
2xMAN multifunction display (engine instruments);
Joystick control Emerson Aventics;
Flaps Bennet indicator level with autotrim tab;
Seakeeper display 70341 Gyro;
FLIR night vision Raymarine;
Sidepower proportional bow thruster;
Easy Docking system;
Sunshine electric spotlight;

All the electronic equipment is duplicated on the flybridge / tutta la strumentazione è ripetuta
a doppio sul fly.

 On Board Equipment/Equipaggiamento di Bordo

Sunshin electric spotlight + stern lights;
Seakeeper 16 gyro stabilizer;
1 x 23 kW Kohler EKOZD 50Hz – 120/240V generator (2,730 h);
1 x 13 kW Kohler EKOZD 50Hz – 120/240V generator (2,874 h);
1 x Quick SBC 1950 NRG+ 24V/80A;
1 x Quick SBC 140 NRG+ 12V/12A;
Condaria Dometic A/C system – 92,000 BTU;
Idromar C902 watermaker – 200 L/h;
OpacMare hydraulic tender lift and gangway;
2 x LED underwater lights + LED stern floodlights;
2 x Quick aft winches + 1 x Quick windlass;
42" Samsung Smart TV + Sonos soundbar + router WIFI;
Miele wine cellar (saloon) + Vitrifrigo icemaker;
Kenyon electric BBQ (flybridge) + Vitrifrigo refrigerator;
Candy washer & dryer;
Full set of exterior canvas and awnings;
Williams 325 TurboJet tender;
Stern camera + FLIR thermal camera (engine room);
Full emergency equipment + EPIRB;
Full exterior canvas and awnings.
 

Faro elettrico Sunshin + luci di poppa;
Stabilizzatore giroscopico Seakeeper 16;
1 x generatore Kohler EKOZD 23 kW 50Hz – 120/240V (2.730 h);
1 x generatore Kohler EKOZD 13 kW 50Hz – 120/240V (2.874 h);
1 x Quick SBC 1950 NRG+ 24V/80A;
1 x Quick SBC 140 NRG+ 12V/12A;
Impianto A/C Condaria Dometic – 92.000 BTU;
Dissalatore Idromar C902 – 200 L/h;



Gruetta tender e passerella idraulica OpacMare;
2 x luci subacquee LED + fari LED a poppa;
2 x verricelli di poppa Quick + 1 x salpa ancora Quick;
TV Samsung Smart 42" + soundbar Sonos + WIFI router;
Cantinetta Miele (salone) + fabbricatore di ghiaccio Vitrifrigo;
Barbecue elettrico Kenyon (flybridge) + frigorifero Vitrifrigo;
Lavatrice/asciugatrice Candy;
Set completo di teli esterni e tendalini;
Tender Williams 325 TurboJet;
Telecamera a poppa + termocamera FLIR in sala macchine;
Equipaggiamento di emergenza completo + EPIRB;
Set completo di teli esterni e tendalini

 Additional Info/Altre Informazioni

Azimut Magellano 66 “SOUL”
Italian design excellence meets long-range versatility

The  Azimut  Magellano  66  SOUL  is  a  20-meter  yacht  that  redefines  comfortable  and  high-
performance cruising. Designed for those seeking long journeys without compromise, this yacht
combines  elegance,  advanced  technology,  and  functional  spaces  for  an  unparalleled  sea
experience.

KEY FEATURES:

Innovative Dual Mode design: semi-planing hull made of carbon fiber and GRP, ensuring
up to 20% fuel savings, superior stability, and smooth navigation even at low speeds.
 
Powerful engines: twin MAN engines with 850 HP each, cruising speed of 19 knots and top
speeds up to 23 knots.
 
Refined interior spaces (4 cabin version): three double cabins with ensuite bathrooms, plus
extra cabin for guests plus crew cabin, elegant and functional furnishings.
 
Uncompromising  comfort:  Seakeeper  stabilizers  for  navigation  and  anchoring,
independent air conditioning, state-of-the-art audio system, and Wi-Fi connectivity.
 
Outdoor areas dedicated to relaxation: flybridge with dining area and optional bar, large
sunpads at bow and stern, swim platform, and high-quality exterior canvas.
 
Complete equipment:  Williams TurboJet  tender,  Idromar  watermaker,  LED underwater
lighting, OpacMare hydraulic tender lift & gangway, and much more.

The Azimut Magellano 66 SOUL perfectly combines high performance, extended autonomy, and
refined luxury, ideal for those who want to explore the sea without sacrificing comfort and style.
 

Azimut Magellano 66 “SOUL”
L’eccellenza del design italiano incontra la versatilità del long-range.

L’Azimut Magellano 66 SOUL è uno yacht di 20 metri che ridefinisce il concetto di navigazione



comfortevole e performante.  Progettato per chi  desidera viaggi  lunghi e senza compromessi,
questo yacht combina eleganza, tecnologia avanzata e spazi funzionali per un’esperienza in mare
senza pari.

PUNTI CHIAVE:

Design innovativo Dual Mode: scafo semiplanante in fibra di carbonio e GRP, che assicura
consumi ridotti fino al 20%, stabilità superiore e navigazione fluida anche a basse velocità.
 
Motorizzazione potente: doppio motore MAN da 850 HP, per una velocità di crociera di 19
nodi e punte fino a 23 nodi.
 
Spazi interni raffinati (versione 4 cabine):  3 cabine doppie con bagni ensuite + cabina
aggiuntiva per ospiti e cabina equipaggio, arredi eleganti e funzionali.
 
Comfort senza compromessi: stabilizzatori Seakeeper per navigazione e ancoraggio, aria
condizionata indipendente, sistema audio all’avanguardia e connettività Wi-Fi.
 
Aree esterne dedicate al relax: flybridge con zona pranzo e bar opzionale, ampi prendisole
a prua e a poppa, piattaforma bagno e teli esterni di alta qualità.
 
Equipaggiamento completo: tender Williams TurboJet, dissalatore Idromar, illuminazione
LED subacquea, passerella idraulica e tender lift OpacMare e molto altro.

Azimut Magellano 66 SOUL è il perfetto connubio tra prestazioni elevate, autonomia estesa e
lusso raffinato, ideale per chi vuole esplorare il mare senza rinunciare a comfort e stile.































Questa specifica tecnica non è da ritenersi contrattuale. Tutte le specifiche sono fornite in buona fede a
trasmesse a scopo informativo. L'azienda non garantisce né si assume alcuna responsabilità legale per la
accuratezza, completezza o utilità delle informazioni. This specification is not contractual. All specifications are
given in good faith and offered for informational purposes only. The company does not warrant or assume any
legal liability for the accuracy, completeness, or usefulness of any information displayed.

via lucilio 13
80132 napoli - italy
tel. +39 081 0143550
tel. +39 081 0140562
www.ssyachting.com
info@ssyachting.com


